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Καλώς ήρθατε στο blog µου,

stellasview
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Δευτέρα, 3 Οκτωβρίου 2016

Την Κυριακή 02 Οκτωβρίου βρεθήκαµε στο Μικρό Θέατρο της Μονής Λαζαριστών
όπου παρακολουθήσαµε την παράσταση “Insenso” του Δηµήτρη Δηµητριάδη, σε
σκηνοθεσία Πέτρου Σεβαστίκογλου και ερµηνεία της Αλεξάνδρας Καζάζου.

Το “Insenso” εµπνεύστηκε από τη νουβέλα του Καµίλο Μπόιτο «Senso», γραµµένη
στα µέσα του 19ου αιώνα όπου αργότερα στα µέσα του 20ου γίνεται ταινία µε τίτλο
“Insenso”  του Λουκίνο Βισκόντι .Πρόκειται για µια πολωνική παραγωγή του
Ινστιτούτου Γκροτόφσκι και της Avant Art, που παρουσιάστηκε για πρώτη φορά τον
Ιανουάριο του 2016 στο Βρότσλαβ της Πολωνίας.

Είδαμε και σχολιάσαμε το “Insenso” του
Δημήτρη Δημητριάδη stellasview

Είδαµε και σχολιάσαµε το “Insenso” του Δηµήτρη Δηµητριάδη stellasview
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Η κόµισσα της Βενετίας, Λίβια Σερπιέρι, ερωτεύεται παράφορα τον εχθρό, αυστριακό
αξιωµατικό Φραντς Μάλλερ. Η προδοσία του , πληρώνεται µε την προδοσία της . Η
Λίβια τον καταδίδει για λιποταξία, ο Φραντς συλλαµβάνεται και εκτελείται. Η γυναίκα
χάνεται στους δρόµους της Βερόνας,  φωνάζοντας, σπαρακτικά, το όνοµά του. Με ένα
απλό αλλά και λαµπρό µαύρο µακρύ φόρεµά χωρίς κοσµήµατα που θυµίζει
πρωταγωνίστρια της όπερας, όταν ορχήστρα και κοινό έχουν φύγει, γίνεται
πολιτισµικό σύµβολο. Μια όπερα χωρίς µουσική όπου ο λόγος και το ανθρώπινο σώµα
αποτελούν τα µοναδικά όργανα. 
 
Η πρωταγωνίστρια Αλεξάνδρα Καζάζου, µε την ευκινησία της και τις σύγχρονες
τεχνικές σωµατικής έκφρασης  µας µετέφερε εξαιρετικά τον σπαραγµό της
προδοµένης γυναίκας. Ολόκληρο το σώµα της µας µιλούσε, οι ανάσες της, η απελπισία
στα µάτια της ακόµα και οι κινήσεις των δακτύλων της, µας καθήλωσαν. Το πάθος
ξεχειλίζει και ο έρωτας ξεπερνάει τα ανθρώπινα όρια.

Το σκηνικό στην αρχή φαντάζει απλό και λιτό, σκοτεινό, µε µία µαύρη καρέκλα στο
κέντρο µε τη Λιβία να µιλάει µαζί της, να παίζει και να ερωτοτροπεί και λίγο αργότερα,
η έκπληξη, σιγά σιγά το σκηνικό καταρρέει και βουλιάζει σε µια ειδικά διαµορφωµένη
για την παράσταση πισίνα.

Θαυµάσια σκηνοθετηµένη παράσταση και εξαιρετική ερµηνεία.

Κείµενο: Στέλλα Πέρπερα 

Μετά την παράσταση η Αλεξάνδρα Καζάζου µας παραχώρησε συνέντευξη

Insenso-Συνέντευξη Αλεξ…

Στο τέλος οι συντελεστές της παράστασης: Πέτρος Σεβαστίκογλου, Δηµήτρης
Δηµητριάδης και Αλεξάνδρα Καζάζου µίλησαν και απάντησαν σε ερωτήµατα του
κοινού 
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video: Στέλλα Πέρπερα

Αναρτήθηκε από Stella Perpera στις 02:10

Αντιδράσεις: αστείο (0) ενδιαφέρον (0) συναρπαστικό (0)
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